Задача 1
Пункт 1
Я задал  равномерное распределение с 1000000 значениями от 0 до 1. Затем я для каждой нашей функции построил boxplot в языке программирования R.
Для функции A:
[image: ]
Принимает значения от 0,5 до 0,75 и соответствует boxplot № 4.
Для функции B:
[image: ]
Принимает значения от 0 до 1 и соответствует boxplot №5.`




Для функции C:
[image: ]
Принимает значения от 0,5 до 1 и соответствует boxplot №2.
Для функции D:
[image: ]
Принимает значения от 0 до 1 и соответствует boxplot №6
Для функции E:
[image: ]
Принимает значения от 0,5 до 1 и соответствует boxplot №3.
A – 4
B – 5
C – 2
D – 6
E – 3
Пункт 2
Пройдемся по каждой строке таблицы отдельно:
1) Средняя зарплата = 34 839 рублей:
Эта оценка завышена, потому что в нашей выборке еще не учтены люди с зарплатой ниже 33 000 рублей, что ниже представленной в задаче средней зарплаты. Это означает, что эти люди понизят среднюю зарплату. Следовательно, для генеральной совокупности средняя зарплата меньше, то есть  наша оценка завышена.
2) Медианная зарплата = 30 622 рубля:
Нельзя сделать точного вывода относительно медианной зарплаты, поскольку мы не знаем, выше или ниже зарплаты людей, не принявших участие в опросе, относительно медианной. Если у большинства не принявших участие в опросе людей зарплата лежит в промежутке от 30 622 до 33000 рублей,  то представленная нами медиана занижена, если ниже 30 622 рубля,  то завышена.
3) 75 – й персентиль = 48 272 рубля:
Это оценка завышена, потому что в выборке не учтены люди с зарплатой ниже 33 000 рублей, а это значит, что 75 – й персентиль будет ниже в генеральной совокупности. То есть в нашем опросе 75 % людей обладали зарплатой ниже 48272 рубля, а, когда добавятся люди с меньшим доходом, этот порог снизится, то есть оценка завышена.
4) 25 – й персентиль = 19979 рублей:
Нельзя сделать точного вывода по поводу это показателя, так как мы не знаем, сколько людей из проголосовавших зарабатывают больше 19797 рублей, а сколько меньше. (аналогично ситуации с медианой)
5) Максимальная зарплата = 98710 рублей:
Это оценка точная, так как все люди зарабатывающие больше 33 000  рублей поучаствовали в опросе, а люди, зарабатывающие меньше 33 000 рублей, тем более зарабатывают меньше 98710 рублей.
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